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Protokoll 
Bröstcancerförbundets Ordförandestämma 14-15 november 2025 
Hotel Scandic Alvik, Bromma, Stockholm 

Den formella delen av ordförandestämman öppnades fredag kl. 15.00. Förbundsordförande 
Susanne Dieroff Hay hälsade alla deltagare välkomna till stämman och tände ett ljus för de som 
lämnat oss varpå en tyst minut följde.  

 
1. Val av stämmans ordförande 
Till stämmans ordförande valdes Rebecka Prentell, processledare på Tankesmedjan Futurion. 

2. Mötets behöriga utlysande 
Kallelse skickades via mejl den 3 oktober 2025 i enlighet med stadgarna som anger senast sex 
veckor före stämman. Stämman beslutade att mötet var behörigen utlyst. 

3. Fastställande av dagordningen 
Stämman fastställde föreslagen dagordning. 

4. Val av stämmans sekreterare 
Till stämmans mötessekreterare valdes Peter Winberg.  

5. Val av två protokolljusterare 
Till stämmans protokolljusterare valdes  
Ewa-Stina Johansson, Bröstcancerföreningen Blekinge och  
Annika Grynne, Bröstcancerföreningen Agatha Skaraborg.  

6. Val av två rösträknare  
Till stämmans rösträknare valdes  
Britt Sandberg, Bröstcancerföreningen Amazona Stockholm och  
Nicola Johansson, Bröstcancerföreningen Victoria Östra Skåne. 

7. Fastställande av röstlängd 
Efter upprop fastställdes röstlängden till 37 röstberättigade deltagare. 

8. Föredragning av det gångna årets räkenskaper 
Förbundets ekonomichef, Mari Gahm, föredrog ekonomin för 2024. 

Bröstcancerföreningarna Moa-Lina Östergötland, Aurora Sörmland, Västmanland, Hilda Örebro 
län samt Maria Gävleborg redogjorde för de projektbidrag de erhållit under 2024 och 
genomförda aktiviteter. 

9. Lägesrapport över ekonomi och verksamhet 
Generalsekreterare Marit Jenset och Mari Gahm presenterade verksamheten 2025 i stort och 
gav en nulägesrapport. 

10. Information om kommande års verksamhetsplan 
Förbundsstyrelsens ledamot Jaana Korkeamäki gav information om 2026 års verksamhetsplan. 

11. Fastställande av valberedning 
Den interima valberedningen som valdes vid 2024 års Ordförandestämma står till förfogande, 
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med undantag av Victoria Vestman, Kalmar län. Stämman fastställde att valberedning ska 
utgöras av:  
Eva Sjödin, Emma Jämtland Härjedalen, Luisa Hansson, Malmöhus, Cecilia Konstantin, Pärlan 
Helsingborg samt Susanne Svensson, Viktoria Ängelholm. 

12. Av bröstcancerföreningarna föreslagna ärenden  
- Uppdatering kring Datumlotteriet, historik och nuläge  (Amazona Stockholm och Skellefteå) 
 
Marit Jenset gav en bakgrund och föredrog hur frågan kring Datumlotteriet hanterats samt den 
nya föreslagna strukturen kring ägande/licensinnehavare som är under utarbetande under 
IOGT-NTO. Informerades även om att Bröstcancerförbundet drabbades av en bot på 500 tkr 
som reglerades av Datumlotteriet. (1 MSEK delades mellan Bröstcancerförbundet och 
Prostatacancerförbundet). 

- Redovisning av ändamålskostnader  (Amazona Stockholm,  under punkt 8) 

Mari Gahm och Anneli Nilsson föredrog en specificerad redogörelse över hur 
ändamålskostnader fördelas inom Bröstcancerförbundets redovisning. 

- Utskick via medlemsregistret  (Amazona Stockholm) 

Frida Gumpert föredrog vilka olika engagemangsformer som förbundet erbjuder medlemmar, 
givare och andra intressenter. Däribland ”Egna insamlingar” och hur det ser ut och fungerar. 

- Verksamhetsplanering maj-augusti  (Skellefteå) 

Emilia Peetre föredrog att den definierade perioden är väldigt lång och därmed ej görbar att ha 
som informationsuppehåll. Konstateras att frågor som kräver föreningsstyrelsebeslut, om möjigt, 
inte bör infalla under sommaren. 

- Kostnader för framtidsarbetet 2025–2026  (Skellefteå, under punkt 9) 

Mari Gahm föredrog kostnader för framtidsarbetet: 2024 utfall, 2025 budget, och 2026 budget. 
Totalt: 2.108.750 SEK. 

- Bröstcancerförbundets kommunikation  (Johanna Göteborg) 

Alexandra Uusimäki undrade varför inte deras frågor sänts till samtliga delegater. Marit Jenset 
förklarade att Johanna Göteborg själva sänt ut frågorna till samtliga föreningar, som därmed fått 
möjlighet att läsa dessa. Förbundet besvarar i stämman det som är direkta frågor och refererar i 
övrigt till det dialogmöte som Marit Jenset och Gudrun Blombrant haft med Johanna Göteborg 
kring samtliga frågeställningar. 

Sara Wretblad Carreras föredrog hur Bröstcancerförbundet arbetar med kommunikation till 
medlemmar, givare och andra intressenter. 

- Efterlevnad av stadgar  (Johanna Göteborg) 

Marit Jenset kommenterade att valberedningen kan anmäla intresse av att delta i styrelsemöte. 
Susanne Dieroff Hay kommenterade att det inte är praxis att valberedningen löpande deltar i 
förbundsstyrelsens arbete. 
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- Ekonomi/skatteregler/sponsring/lokala insamlingar  (Johanna Göteborg) 

Mari Gahm föredrog kring riktlinjer inom efterfrågade områden och gav en överblick över 
gällande regelverk kring bl.a. Svensk Insamlingskontrolls 90-konto, Giva Sverige, auktoriserade 
revisorer, samt förtroendevalda revisorer, skattereduktion samt motivering till nivån av 
förbundsavgiften (60 kr). 

Sara Wretblad Carreras redogjorde för ”Rosa Matchen” – hur konceptet fungerar, vilka riktlinjer 
som gäller och vad som hittills genomförts. 

- Stödpersonsutbildningen (Hilda Örebro, Västmanland, Aurora  
Sörmland, Moa-Lina Östergötland) 

Susanne Dieroff Hay föredrog om varför det varit svårt att arrangera utbildningar årligen, då 
intresset från föreningarna falnat och förbundet stått med uppbokade resurser, men antalet 
deltagare blivit väldigt lågt i slutänden. 

13. Övriga frågor 
Inga övriga frågor. 

14. Av förbundsstyrelsen föreslagna ärenden 
Framtidsarbete – workshop 15–16 november 2025. 

Ordföranden avslutade och tackade alla som varit delaktiga i stämmans planering och 
genomförande. Samtliga presentationer skickas ut till stämmans deltagare. 

 

Mötesordförande   Mötessekreterare 

 

Rebecka Prentell   Peter Winberg 

 

Justeras:    Justeras: 
 

Ewa-Stina Johansson   Annika Grynne 
Bröstcancerföreningen Blekinge  Bröstcancerföreningen Agatha Skaraborg 
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Protokoll 
Bröstcancerförbundets Ordförandestämma 14-15 november 2025 
Hotel Scandic Alvik, Bromma, Stockholm 



Den formella delen av ordförandestämman öppnades fredag kl. 15.00. Förbundsordförande 
Susanne Dieroff Hay hälsade alla deltagare välkomna till stämman och tände ett ljus för de som 
lämnat oss varpå en tyst minut följde.  



 
1. Val av stämmans ordförande 
Till stämmans ordförande valdes Rebecka Prentell, processledare på Tankesmedjan Futurion. 



2. Mötets behöriga utlysande 
Kallelse skickades via mejl den 3 oktober 2025 i enlighet med stadgarna som anger senast sex 
veckor före stämman. Stämman beslutade att mötet var behörigen utlyst. 



3. Fastställande av dagordningen 
Stämman fastställde föreslagen dagordning. 



4. Val av stämmans sekreterare 
Till stämmans mötessekreterare valdes Peter Winberg.  



5. Val av två protokolljusterare 
Till stämmans protokolljusterare valdes  
Ewa-Stina Johansson, Bröstcancerföreningen Blekinge och  
Annika Grynne, Bröstcancerföreningen Agatha Skaraborg.  



6. Val av två rösträknare  
Till stämmans rösträknare valdes  
Britt Sandberg, Bröstcancerföreningen Amazona Stockholm och  
Nicola Johansson, Bröstcancerföreningen Victoria Östra Skåne. 



7. Fastställande av röstlängd 
Efter upprop fastställdes röstlängden till 37 röstberättigade deltagare. 



8. Föredragning av det gångna årets räkenskaper 
Förbundets ekonomichef, Mari Gahm, föredrog ekonomin för 2024. 



Bröstcancerföreningarna Moa-Lina Östergötland, Aurora Sörmland, Västmanland, Hilda Örebro 
län samt Maria Gävleborg redogjorde för de projektbidrag de erhållit under 2024 och 
genomförda aktiviteter. 



9. Lägesrapport över ekonomi och verksamhet 
Generalsekreterare Marit Jenset och Mari Gahm presenterade verksamheten 2025 i stort och 
gav en nulägesrapport. 



10. Information om kommande års verksamhetsplan 
Förbundsstyrelsens ledamot Jaana Korkeamäki gav information om 2026 års verksamhetsplan. 



11. Fastställande av valberedning 
Den interima valberedningen som valdes vid 2024 års Ordförandestämma står till förfogande, 











  Protokoll 
  Bröstcancerförbundets Ordförandestämma  



  den 14-15 november 2025 



2 
 



med undantag av Victoria Vestman, Kalmar län. Stämman fastställde att valberedning ska 
utgöras av:  
Eva Sjödin, Emma Jämtland Härjedalen, Luisa Hansson, Malmöhus, Cecilia Konstantin, Pärlan 
Helsingborg samt Susanne Svensson, Viktoria Ängelholm. 



12. Av bröstcancerföreningarna föreslagna ärenden  
- Uppdatering kring Datumlotteriet, historik och nuläge  (Amazona Stockholm och Skellefteå) 
 
Marit Jenset gav en bakgrund och föredrog hur frågan kring Datumlotteriet hanterats samt den 
nya föreslagna strukturen kring ägande/licensinnehavare som är under utarbetande under 
IOGT-NTO. Informerades även om att Bröstcancerförbundet drabbades av en bot på 500 tkr 
som reglerades av Datumlotteriet. (1 MSEK delades mellan Bröstcancerförbundet och 
Prostatacancerförbundet). 



- Redovisning av ändamålskostnader  (Amazona Stockholm,  under punkt 8) 



Mari Gahm och Anneli Nilsson föredrog en specificerad redogörelse över hur 
ändamålskostnader fördelas inom Bröstcancerförbundets redovisning. 



- Utskick via medlemsregistret  (Amazona Stockholm) 



Frida Gumpert föredrog vilka olika engagemangsformer som förbundet erbjuder medlemmar, 
givare och andra intressenter. Däribland ”Egna insamlingar” och hur det ser ut och fungerar. 



- Verksamhetsplanering maj-augusti  (Skellefteå) 



Emilia Peetre föredrog att den definierade perioden är väldigt lång och därmed ej görbar att ha 
som informationsuppehåll. Konstateras att frågor som kräver föreningsstyrelsebeslut, om möjigt, 
inte bör infalla under sommaren. 



- Kostnader för framtidsarbetet 2025–2026  (Skellefteå, under punkt 9) 



Mari Gahm föredrog kostnader för framtidsarbetet: 2024 utfall, 2025 budget, och 2026 budget. 
Totalt: 2.108.750 SEK. 



- Bröstcancerförbundets kommunikation  (Johanna Göteborg) 



Alexandra Uusimäki undrade varför inte deras frågor sänts till samtliga delegater. Marit Jenset 
förklarade att Johanna Göteborg själva sänt ut frågorna till samtliga föreningar, som därmed fått 
möjlighet att läsa dessa. Förbundet besvarar i stämman det som är direkta frågor och refererar i 
övrigt till det dialogmöte som Marit Jenset och Gudrun Blombrant haft med Johanna Göteborg 
kring samtliga frågeställningar. 



Sara Wretblad Carreras föredrog hur Bröstcancerförbundet arbetar med kommunikation till 
medlemmar, givare och andra intressenter. 



- Efterlevnad av stadgar  (Johanna Göteborg) 



Marit Jenset kommenterade att valberedningen kan anmäla intresse av att delta i styrelsemöte. 
Susanne Dieroff Hay kommenterade att det inte är praxis att valberedningen löpande deltar i 
förbundsstyrelsens arbete. 
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- Ekonomi/skatteregler/sponsring/lokala insamlingar  (Johanna Göteborg) 



Mari Gahm föredrog kring riktlinjer inom efterfrågade områden och gav en överblick över 
gällande regelverk kring bl.a. Svensk Insamlingskontrolls 90-konto, Giva Sverige, auktoriserade 
revisorer, samt förtroendevalda revisorer, skattereduktion samt motivering till nivån av 
förbundsavgiften (60 kr). 



Sara Wretblad Carreras redogjorde för ”Rosa Matchen” – hur konceptet fungerar, vilka riktlinjer 
som gäller och vad som hittills genomförts. 



- Stödpersonsutbildningen (Hilda Örebro, Västmanland, Aurora  
Sörmland, Moa-Lina Östergötland) 



Susanne Dieroff Hay föredrog om varför det varit svårt att arrangera utbildningar årligen, då 
intresset från föreningarna falnat och förbundet stått med uppbokade resurser, men antalet 
deltagare blivit väldigt lågt i slutänden. 



13. Övriga frågor 
Inga övriga frågor. 



14. Av förbundsstyrelsen föreslagna ärenden 
Framtidsarbete – workshop 15–16 november 2025. 



Ordföranden avslutade och tackade alla som varit delaktiga i stämmans planering och 
genomförande. Samtliga presentationer skickas ut till stämmans deltagare. 



 



Mötesordförande   Mötessekreterare 



 



Rebecka Prentell   Peter Winberg 
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Ewa-Stina Johansson   Annika Grynne 
Bröstcancerföreningen Blekinge  Bröstcancerföreningen Agatha Skaraborg 
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